

НАСТУП НА ШКІДНИКІВ ПОСИЛЮЄМО



Нещодавно наша газета опублікувала лист Михайла Гордєєва та коментар до нього з приводу поширення небезпечних шкідників лісу. Сьогодні ми надаємо детальну інформацію про те, як працює в цьому напрямку наш Славутських лісгосп

Спеціалісти Славутського лісового господарства разом із лісовою охороною лісництв провели у вересні уточнюючу інвентаризацію осередків шкідників. Обсяги пошкоджень лісових насаджень з початку року склали 3000 гектарів із орієнтовним запасом деревини 110 тисяч кубометрів. З них потребують суцільних санітарних рубок близько 160 та вибіркового санітарних рубок - понад 2,8 тисячі гектарів.

За 9 місяців проведено суцільні санітарні рубки на 55 гектарах та вибіркової - на 940. Суцільних санітарних рубок потребують ще понад 100 гектарів, а вибіркового - близько 1,9 тисячі гектара.

Розповсюдженню шкідників і хвороб, які є своєрідною чумою лісу, сприяв в значній мірі сезон тиші в лісових масивах з 1 квітня по 15 червня (період виведення дичини), бо рубки в цей час зако-

ном заборонені. Фахівці лісового господарства вважають, що така заборона під час спалаху масового розмноження короїда, яке припадає на травень-червень, є необгрунтованою. Також заважають ефективній боротьбі зі шкідниками й хворобами тривалі та складні процедури прийняття рішень з оформленням відповідних дозвільних документів на суцільні санітарні рубки, насамперед в межах природно-заповідного фонду.

Через несвоєчасне проведення заходів втрати державного та місцевого бюджетів (рентна плата) можуть скласти майже 4 мільйони гривень! Наразі підприємство вживає заходи з ліквідації осередків шкідників, які планує завершити за 6-7 місяців, тобто до весняної активності короїдів і лубоїдів.

До речі, в ситуації, що склалася, на підприємстві всі рубки головного користування призупинені. Тимчасово виник дефіцит паливних дров твердих порід деревини. Натомість без обмежень лісгосп пропонує населенню і підприємствам сухі соснові дрова, які на 35% дешевші.

Лісівники запевняють, що жодна лісокультурна площа, яка вийшла з рубок головного користування чи суцільних санітарних рубок, не залишилася незалісненою. Так, торік лісгосп створив 156 гектарів лісових культур. Вирощено у розсадниках більше мільйона штук стан-

дартних сіянців. З них сосни - майже 600 тисяч штук, модрина - 6 тисяч, дуба - 180 тисяч, 240 тисяч штук сіянців інших листяних та чагарникових порід.

Замість загиблих сіянців протягом року проведено доповнення лісових культур на площі 300 гектарів. У процесі росту лісових насаджень проводяться наступні догляди: просапування, обкошування, обрубка навислої порослі. Минулого року нами доглянуто більше 1200 гектарів. До речі, вартість гектара догляду за лісовими культурами складає в середньому 1700 гривень. Всього витрачено на лісокультурні роботи за 2016 рік близько 3 мільйонів гривень.

Навесні 2017 року було посаджено 224 гектари лісових культур. Доглянуто понад 800 гектарів лісових ділянок. Планується восени засадити лісом 50 гектарів і доповнити посадки на площі 120 гектарів. Цьогоріч вирощено для цього близько 1,6 мільйона штук стандартних сіянців. Витрати на лісокультурні роботи за 8 місяців уже склали майже 2,3 мільйона гривень. Отож стверджувати, що лісівники більше рубають, ніж садять, як мінімум нетактовно.

Та повернімося до проблеми шкідників і хвороб. Протистояти поширенню верхівкового короїда лісівники Славутчини збираються переважно завдяки своєчасному очищенню лісосік, формуванню рубок догляду деревостанів мішаного складу. Незайвим буде, як і на думку науковців, своєчасно вилучати свіжозаселені стовбуровими шкідниками дерева.

Серед головних лісокультурних заходів планується створення лісових культур мішаного складу та впровадження до схем змішування лісових культур таких деревних порід як модрина європейська, горіх чорний, клен, липа.

За матеріалами прес-служби ДП "Славутське лісове господарство".